
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості 

та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі 

 

UA-2024-02-12-005300-a 

 

Замовник: Державна установа «Урядовий контактний центр» (далі-Центр) (ЄДРПОУ 36521731) 

 

Місцезнаходження замовника: 01001, м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 8/10 

 

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

 

Підстава для публікації: постанова Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання 

державних коштів» від 11 жовтня 2016 р. № 710» 

 

Предмет закупівлі: Послуги зі зберігання та обробки даних у формі хмарного (віртуального) 

дата-центру (ДК 021:2015: 72310000-1 Послуги з обробки даних) 

 

Опис закупівлі: Послуги з надання у користування окремого індивідуального хмарного 

середовища для обробки даних «Віртуальна приватна хмара» (далі – Послуги) закуповуються для 

розміщення інформаційно-комунікаційної системи Замовника, яка буде функціонувати в хмарній 

інфраструктурі за моделлю Віртуальної приватної хмари (VPC),  що включатиме в себе 

розміщення існуючих інформаційних систем Замовника у Хмарному Центрі Обробки Даних 

(основний ХЦОД) та організацію резервного Хмарного Центру Обробки Даних (резервний 

ХЦОД) для зберігання резервних копій (сервіс резервного копіювання), можливості Замовнику 

самостійно розгорнути сервіси без залучення фахівців Виконавця і розміщення критичних 

віртуальних машин, що створюють єдиний розподілений сервіс з частиною віртуальних машин 

основного ХЦОД. Інформаційно-комунікаційна система Учасника, повинна бути атестована на 

відповідність вимогам Комплексної Системи Захисту Інформації (КСЗІ) та розгорнута на двох 

технічних майданчиках, а саме на основному та резервному ЦОД Учасника. До складу основного 

технічного майданчика Учасника повинні входити компоненти Приватної хмарної 

інфраструктури. 

Об’єм споживання обчислювальних ресурсів Віртуальної приватної хмари (VPC), вказано в 

розділі 10 цього Технічного завдання.  

Закупівля даних послуг здійснюється для існуючих інформаційних систем Замовника, які 

розроблені та функціонують на базі ПЗ гіпервізора VMware. Таким чином ХЦОД (основний, та 

резервний) мають бути побудовані на програмному забезпеченні Гіпервізора VMware. Вимогу 

сумісності ПЗ Гіпервізора з VMWare слід розглядати як одну з вимог до базової архітектури 

інфраструктурної платформи, що продиктована поточними архітектурою та конфігурацією 

інформаційних систем Замовника..  

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення: 

Очікувана вартість закупівлі формувалась із середніх цін комерційних пропозицій, наданих 

суб’єктами господарювання. 

 

Очікувана вартість 4 532 400 грн. з ПДВ 

 


